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Artikel-Nr.
article-no.

08003 UL

08004 UL

08005 UL

08006 UL

08007 UL

08008 UL

08009 UL

08010 UL

08011 UL

08012 UL

08013 UL

08014 UL

08015 UL

08111 UL

08016 UL

08017 UL

08018 UL

08019 UL

Größe
size 
mm2

 0,50 K

 0,50 N

 0,50 HL

 0,75 K

 0,75 N

 0,75 HL

 0,75  L

 1,00 K

 1,00 N

 1,00 HL

 1,00 L

 1,50 N

 1,50 HL

 1,50 SL

 1,50 L

 2,50 N

 2,50 HL

 2,50 L

AWG 20

AWG 20

AWG 20

AWG 18

AWG 18

AWG 18

AWG 18

AWG 17

AWG 17

AWG 17

AWG 17

AWG 16

AWG 16

AWG 16

AWG 16

AWG 14

AWG 14

AWG 14

Artikel-Nr.
article-no.

09003 UL

09004 UL

09005 UL

09007 UL

09008 UL

09009 UL

09010 UL

09110 UL

09011 UL

09012 UL

09013 UL

09014 UL

09015 UL

09111 UL

09016 UL

09017 UL

09018 UL

09019 UL

Größe
size 
mm2

 0,50 K

 0,50 N

 0,50 HL

 0,75 K

 0,75 N

 0,75 HL

 0,75  L

 1,00 K

 1,00 N

 1,00 HL

 1,00 L

 1,50 N

 1,50 HL

 1,50 SL

 1,50 L

 2,50 N

 2,50 HL

 2,50 L

AWG 20

AWG 20

AWG 20

AWG 18

AWG 18

AWG 18

AWG 18

AWG 17

AWG 17

AWG 17

AWG 17

AWG 16

AWG 16

AWG 16

AWG 16

AWG 14

AWG 14

AWG 14

 orange

 orange

 orange

 weiß

 weiß

 weiß

 weiß

 gelb

 gelb

 gelb

 gelb

 rot

 rot

     rot

 rot

 blau

 blau

 blau

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

Kennfarbe 
colour code

A

 

 weiß

 weiß

 weiß

 blau

 blau

 blau

 blau

 rot

 rot

 rot

 rot

 schwarz

 schwarz

 schwarz

 schwarz

 grau

 grau

 grau

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

Kennfarbe 
colour code

B

zero halogen

Aderendhülsen mit Kunststoffkragen mit UL-Zulassung E493101
DIN 46228 Teil 4 (0,5 bis 50 mm2), Einführungstrichter aus Polypropylen
Temperaturbeständigkeit bis 105°C
Für Leiter von 0,5 bis 50mm2

Größen: K=kurz, N=normal, HL=halblang, L=lang, SL=Sonderlänge
*Artikel-Nr. mit Zusatz K= Kleinverpackung

Preinsulated wire end sleeves UL-certified E493101
acc. to DIN 46228 part 4 (0,5 up to 50 mm2), feed mouth of polypropylene heat resistant up to 105°C
for wire 0,5 up to 50 mm2

sizes: K=short, N=normal, HL=half long, L=long, SL=special length
*article no. with K= small packing
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Artikel-Nr.
article-no.

09003 UL

09004 UL

09005 UL

09104 UL

09105 UL

09106 UL

09107 UL

09110 UL

09011 UL

09012 UL

09013 UL

09014 UL

09015 UL

09111 UL

09016 UL

08017 UL

08018 UL

08019 UL

Größe
size 
mm2

 0,50 K

 0,50 N

 0,50 HL

 0,75 K

 0,75 N

 0,75 HL

 0,75  L

 1,00 K

 1,00 N

 1,00 HL

 1,00 L

 1,50 N

 1,50 HL

 1,50 SL

 1,50 L

 2,50 N

 2,50 HL

 2,50 L

AWG 20

AWG 20

AWG 20

AWG 18

AWG 18

AWG 18

AWG 18

AWG 17

AWG 17

AWG 17

AWG 17

AWG 16

AWG 16

AWG 16

AWG 16

AWG 14

AWG 14

AWG 14

S1

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

L1

12,0

14,0

16,0

12,0

14,0

16,0

18,0

12,0

14,0

16,0

18,0

14,0

16,0

18,0

24,0

15,0

19,0

25,0

L2

6,0

8,0

10,0

6,0

8,0

10,0

12,0

6,0

8,0

10,0

12,0

8,0

10,0

12,0

18,0

8,0

12,0

18,0

D1

1,0

1,0

1,0

1,2

1,2

1,2

1,2

1,4

1,4

1,4

1,4

1,7

1,7

1,7

1,7

2,2

2,2

2,2

D3

2,6

2,6

2,6

2,8

2,8

2,8

2,8

3,0

3,0

3,0

3,0

3,5

3,5

3,5

3,5

4,2

4,2

4,2

S2

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,30

0,30

0,30

0,30

0,30

0,30

0,30

0,30

0,30

0,30

0,30

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

0,066

0,070

0,084

0,080

0,080

0,084

0,104

0,088

0,100

0,116

0,124

0,110

0,130

0,150

0,190

0,150

0,196

0,246

Maße in mm für alle Kennfarben
Dimensions in mm for all colours

Gewicht 
weight

1000 Stck.
~kg

100*

100*

100*

100*

100*

100*

100*

100*

100*

100*

100*

100*

100*

100*

100*

100*

100*

100*

VE/Stück packing unit
  Standard       klein*
  standard        small*

 

 weiß

 weiß

 weiß

 grau

 grau

 grau

 grau

 rot

 rot

 rot

 rot

 schwarz

 schwarz

 schwarz

 schwarz

 blau

 blau

 blau

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

Kennfarbe 
colour code

DIN
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 grau

 grau

 grau

 schwarz

 schwarz

 elfenbein

 elfenbein

 grün

 grün

 braun

 braun

 beige

 beige

 oliv

 oliv

Artikel-Nr.
article-no.

08020 UL

08021 UL

08022 UL

08023 UL

08024 UL

08025 UL

08026 UL

08027 UL

08028 UL

08029 UL

08030 UL

08031 UL

08032 UL

08033 UL

08034 UL

 
 

                       
   orange

 orange

 orange

 grün

 grün

 braun

 braun

 elfenbein

 elfenbein

 schwarz

 schwarz

 rot

 rot

 blau

 blau

Artikel-Nr.
article-no.

09020 UL

09021 UL

09022 UL

09023 UL

09024 UL

09025 UL

09026 UL

09027 UL

09028 UL

09029 UL

09030 UL

09031 UL

09032 UL

09033 UL

09034 UL

Größe
size 
mm2

   4,00 N

   4,00 HL

   4,00 L

   6,00 N

   6,00 L

 10,00 N

 10,00 L

 16,00 N

 16,00 L

 25,00 N

 25,00 L

 35,00 N

 35,00 L

 50,00 N

 50,00 L

AWG 12

AWG 12

AWG 10

AWG 10

AWG 8

AWG 8

AWG 6

AWG 6

AWG 4

AWG 4

AWG 2

AWG 2

AWG 0

AWG 0

Größe
size 
mm2

   4,00 N

   4,00 HL

   4,00 L

   6,00 N

   6,00 L

 10,00 N

 10,00 L

 16,00 N

 16,00 L

 25,00 N

 25,00 L

 35,00 N

 35,00 L

 50,00 N

 50,00 L

AWG 12

AWG 12

AWG 12

AWG 10

AWG 10

AWG 8

AWG 8

AWG 6

AWG 6

AWG 4

AWG 4

AWG 2

AWG 2

AWG 0

AWG 0

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

Kennfarbe 
colour code

A

Kennfarbe 
colour code

B

zero halogen

AWG 12

Aderendhülsen mit Kunststoffkragen mit UL-Zulassung E493101
DIN 46228 Teil 4 (0,5 bis 50 mm2), Einführungstrichter aus Polypropylen
Temperaturbeständigkeit bis 105°C
Für Leiter von 0,5 bis 50mm2

Größen: K=kurz, N=normal, HL=halblang, L=lang, SL=Sonderlänge
*Artikel-Nr. mit Zusatz K= Kleinverpackung

Preinsulated wire end sleeves UL-certified E493101
acc. to DIN 46228 part 4 (0,5 up to 50 mm2), feed mouth of polypropylene heat resistant up to 105°C
for wire 0,5 up to 50 mm2

sizes: K=short, N=normal, HL=half long, L=long, SL=special length
*article no. with K= small packing
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Maße in mm für alle Kennfarben
Dimensions in mm for all colours

 

     
   grau

 grau

 grau

 gelb

 gelb

 rot

 rot

 blau

 blau

 gelb

 gelb

 rot

 rot

 blau

 blau

Artikel-Nr.
article-no.

08020 UL

08021 UL

08022 UL

08120 UL

08121 UL

08122 UL

08123 UL

08124 UL

08125 UL

08126 UL

08127 UL

09031 UL

09032 UL

09033 UL

09034 UL

D3

  4,8

  4,8

  4,8

  6,3

  6,3

  7,6 

  7,6

  8,8

  8,8

11,2

11,2

12,7

12,7

15,0

15,0

S2

0,30

0,30

0,30

0,30

0,30

0,40

0,40

0,40

0,40

0,40

0,50

0,55

0,55

0,50

0,60

500

500

100

100

100

100

100

100

100

50

50

50

50

50

50

Gewicht 
weight

1000 Stck.
~kg

0,210

0,242

0,320

0,350

0,460

0,450

0,650

0,650

0,800

1,6

2,0

1,9

2,5

3,1

3,9

L2

10

12

18

12

18

12

18

12

18

16

22

16

25

20

25

D1

  2,8

  2,8

   2,8

  3,5

  3,5

  4,5

  4,5

  5,8

  5,8

  7,3

  7,3

  8,3

  8,3

10,3

10,3

L1

17

20

25

20

26

21

27

23

29

29

35

30

39

36

41

S1

0,20

0,20

0,20

0,20

0,20

0,20

0,20

0,20

0,20

0,20

0,20

0,20

0,20

0,35

0,35

100

100

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

VE/Stück packing unit
  Standard       klein*
  standard        small*

Größe
size 
mm2

    4,00 N

   4,00 HL

   4,00 L

   6,00 N

   6,00 L

 10,00 N

 10,00 L

 16,00 N

 16,00 L

 25,00 N

 25,00 L

 35,00 N

 35,00 L

 50,00 N

 50,00 L

AWG 12

AWG 12

AWG 12

AWG 10

AWG 10

AWG 8

AWG 8

AWG 6

AWG 6

AWG 4

AWG 4

AWG 2

AWG 2

AWG 0

AWG 0

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

Kennfarbe 
colour code

DIN
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zero halogen

Doubleaction-Aderendhülsen mit UL-Zulassung E493101
Einführungstrichter aus Polypropylen, Temperaturbeständigkeit bis 105°C,
problemloses Einführen von zwei Leitern in eine Aderendhülse.
Größen: K=kurz, N=normal, HL=halblang, L=lang
*Artikel-Nr. mit Zusatz K= Kleinverpackung

Double-action wire end sleeves UL-certified E493101
Feed mouth of polypropylene, heat-resistant to 105°C,
easy introduction of two conductors in wire end sleeves.
sizes: K=short, N=normal, HL=half long, L=long, 
*article no. with K= small packing

Artikel-Nr.
article-no.

Artikel-Nr.
article-no.

09040 UL

09043 UL

09044 UL

09047 UL

09048 UL

09082 UL

09053 UL

09055 UL

09056 UL

09060 UL

09062 UL

09067 UL

09041 UL

09057 UL

09045 UL

09052 UL

09049 UL

09083 UL

09054 UL

09058 UL

09059 UL

09061 UL

09063 UL

09068 UL

Größe
size 
mm2

Größe
size 
mm2

2 x 0,50 N
AWG 20

2 x 0,75 N
AWG 18

2 x 0,75 HL
AWG 18

2 x 1,00 N
AWG 17

2 x 1,00 HL
AWG 17

2 x 1,00 L
AWG 17

2 x 1,50 N
AWG 16

2 x 1,50 HL
AWG 16

2 x 2,50 N
AWG 14

2 x 2,50 HL
AWG 14

2 x 4,00 N
AWG 12

2 x 10,00 N
AWG 8

2 x 0,50 N
AWG 20

2 x 0,75 N
AWG 18

2 x 0,75 HL
AWG 18

 2 x 1,00  N
AWG 17

2 x 1,00 HL
AWG 17

2 x 1,00 L
AWG 17

2 x 1,50 N
AWG 16

2 x 1,50 HL
AWG 16

2 x 2,50 N
AWG 14

2 x 2,50 HL
AWG 14

2 x 4,00 N
AWG 12

2 x 10,00 N
AWG 8

Kennfarbe 
colour code

A

Kennfarbe 
colour code

B

orange

weiß

weiß

gelb

gelb

gelb

rot

rot

blau

blau

grau

elfenbein

weiß

blau

blau

rot

rot

rot

schwarz

schwarz

grau

grau

orange

braun

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■
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Artikel-Nr.
article-no.

09041 UL

09050 UL

09046 UL

09052 UL

09049 UL

09083 UL

09054 UL

09058 UL

09056 UL

09060 UL

09062 UL

09069 UL

Größe
size 
mm2

2 x 0,50 N
AWG 20

2 x 0,75 N
AWG 18

2 x 0,75 HL
AWG 18

2 x 1,00 N
AWG 17

2 x 1,00 HL
AWG 17

2 x 1,00 L
AWG 17

2 x 1,50 N
AWG 16

2 x 1,50 HL
AWG 16

2 x 2,50 N
AWG 14

2 x 2,50 HL
AWG 14

2 x 4,00 N
AWG 12

2 x 10,00 N
AWG 8

weiß

grau

grau

rot

rot

rot

schwarz

schwarz

blau

blau

grau

rot

Kennfarbe 
colour code

DIN

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

S1

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,15

0,20

0,20

D1

1,50

1,80

1,80

2,05

2,05

2,05

2,30

2,30

2,90

2,90

3,80

6,50

D2 S2

2,3

2,6

2,6

3,2

3,2

3,2

3,5

3,5

4,0

4,0

4,9

7,0

0,25

0,25

0,25

0,30

0,30

0,30

0,30

0,30

0,30

0,30

0,30

0,40

D3

4,50

5,10

5,10

5,10

5,10

5,10

6,40

6,40

7,50

7,50

8,60

12,6

500

500

500

500

500

500

500

500

250

250

100

100

0,103

0,140

0,142

0,166

0,206

0,246

0,168

0,204

0,264

0,300

0,437

0,800

Gewicht 
weight

1000 Stck.
~kg

100*

100*

100*

100*

100*

100*

100*

100*

100*

-

-

-

VE/Stück packing unit
  Standard       klein*
  standard        small*L1

15,0

15,0

17,0

15,0

17,0

19,0

16,0

20,0

18,5

21,5

23,0

26,0

L2

8

8

10

8

10

12

8

12

10

13

12

14

Maße in mm für alle Kennfarben
Dimensions in mm for all colours
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HP-MASTER®-Crimpzangen speziell für UL Aderendhülsen
HP-MASTER®-Cimping tools for wire end sleeves with UL certification

Pressbereich / crimping range: 0,14 - 10 mm2 / AWG 26-8
automatische Querschnittsanpassung / automatic adjustment of 
cross section
Pressform / pressing mold: Vierkantpressung / square crimping
Länge / length: 176 mm
Gewicht / weight: 0,362 kg

Artikel-Nr. 11758
article-no. 11758

Pressbereich / crimping range: 0,5 - 6,0 mm2 / 
AWG 22-10
Pressform / pressing mold: Trapezpressung / 
trapeze crimping
Länge / length: 198 mm
Gewicht / weight: 0,358 kg

Artikel-Nr. 11741
article-no. 11741

Pressbereich / crimping range: 
10 - 25 mm2 / AWG 6-4
Pressform / pressing mold: 
Trapezpressung / trapeze crimping
Länge / length: 256 mm
Gewicht / weight: 0,570 kg

Artikel-Nr. 11743
article-no. 11743

Pressbereich / crimping range:
 35 mm2 und 50 mm2  / 
AWG 2 and AWG 0
Pressform / pressing mold:
Trapezpressung / trapeze crimping
Länge / length: 256 mm
Gewicht / weight: 0,570 kg

Artikel-Nr. 11744
article-no. 11744
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Pressbereich / crimping range: 16 - 120 mm2

Pressform / pressing mold: Dornpressung / punch crimping 
Gewicht /  weight: 2,900 kg 
Länge /  length: 460 mm
 
Artikel-Nr. 11302
article-no. 11302

Mechanische Handpresse, PETER
für Kabelschuhe DIN 46234 und Rohrkabelschuhe „handelsüblich“, hebelübersetzt.
Kein Wechseln der Presseinsätze. Der obere Einsatz wird durch eine Regulierungsschraube in die richtige Position gebracht.

Mechanical crimping tool, PETER
for non insulated terminals acc. to DIN 46234 and tubular cable lugs „standardtype“
with excellent leverage.
No changeable dies. The upper die is adjustable in the right position.
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Mechanisches Presswerkzeug, PAUL 
für auswechselbare Gesenkeinsätze (Hebelübersetzung). Zum Pressen von Aderendhülsen mit und ohne Kunststoffkragen.
Presseinsätze sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Mechanical crimping tool, PAUL
for interchangeable dies, with excellent leverage. For wire-end-sleeves. Dies set are not included.

Presseinsätze für Aderendhülsen mit und ohne Kunststoffkragen
Die set for wire end sleeves

Artikel Nr. 11430
article-no. 11430
25+35 mm2

Artikel Nr. 11431
article-no. 11431
50 mm2

Artikel Nr. 11432
article-no. 11432
70 mm2

Artikel Nr. 11433
article-no. 11433
95 mm2

Artikel Nr. 11434
article-no. 11434
120 mm2

Artikel Nr. 11435
article-no. 11435
150 mm2

Artikel Nr. 11436
article-no. 11436
185 mm2

Artikel Nr. 11437
article-no. 11437
240 mm2

Trapezpressung / trapezoid crimping
Gesenkpaar / die set

Pressbereich / crimping range: 25 - 240 mm2

Pressform / pressing mold: Trapezpressung / trapezoid crimping
Gewicht / weight: 3,6 kg
Länge / length: 630 mm

Artikel-Nr. 11400
article-no. 11400
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Abisolierbereich / stripping section: 0,03 - 16 mm2

Gewicht / weigth: 0,175 kg
Länge / length: 202 mm

Artikel-Nr. 11780
article-no. 11780

Ersatzmesser-Sets für Abisolierzange AGNES
Spare blade sets for cable stripper AGNES

SAFELINE
(Ersatzmesser sind 
nicht im Lieferumfang 
enthalten)

(replacement blades 
are not included in
delivery)

HP-MASTER® Abisolierzange AGNES
zum Abisolieren von feindrähtigen und massiven Leitern mit PVC Isolation.

HP-MASTER® Cable stripper AGNES
for stripping of flexible and solid wire with PVC insulation.

• Praktische Aufbewahrung der Ersatzmesser 
 im Werkzeuggriff

• safe storage of the replacement blades in 
 the grip

Ersatzmesser-Set bestehend aus:
• Messereinheit „gerade“
• Austauschhilfe für Messereinheit

Replacement knife set:
• „straight“ knife unit
• replacement aid

Artikel-Nr. 780
article-no. 780

Ersatzmesser-Set bestehend aus:
• Messereinheit „oval“ (10 - 16 mm2)
• Austauschhilfe für Messereinheit

Replacement knife set:
• „oval“ knife unit (10-16mm2)
• replacement aid

Artikel-Nr. 781
article-no. 781

Ersatzmesser-Set bestehend aus:
• Messereinheit „V-Messer“ (0,14 - 4 mm2)
• Austauschhilfe für Messereinheit
• Zahneinsatz

Replacement knife set:
• „V-blade“ knife unit (0,14-4 mm2)
• replacement aid
• tooth insert

Artikel-Nr. 782
article-no. 782
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HP-MASTER®-Abisolier- und Crimpautomat KARL für Aderendhülsen 
ist standardmäßig mit Crimpwerkzeugen der Querschnitte 0,5 / 0,75 / 1,0 / 1,5 mm2 ausgerüstet.
Universell für Aderendhülsen der Länge 6-12 mm.

• Keine Längenkits notwendig
• Einstellung der Länge in wenigen Sekunden
• Verbesserte Verarbeitung von kleinen Querschnitten
• Abisolieren und Crimpen in einem Arbeitsschritt
• Schneller Wechsel der Querschnitte mit wenigen Handgriffen
• Hohe Zuverlässigkeit durch wartungs- und verschleißfreie Komponenten

KARL bietet sich bei der Verarbeitung von isolierten Aderendhülsen in verschiedenen Längen an. Bei dieser Version werden 
keine Erweiterungen für unterschiedliche Hülsenlängen benötigt. Die Einstellung der Hülsenlänge erfolgt ganz einfach mit einem 
Schraubendreher. Durch eine veränderte Sensortechnik lassen sich kleine Querschnitte noch besser verarbeiten.

KARL ist standardmäßig  mit  Crimpwerkzeugen der Querschnitte  0,5 / 0,75 /1,0 / 1,5  mm²  ausgerüstet.  
Für  die Verarbeitung  der  Querschnitte  0,25 / 0,34 / 2,5 und 4 mm² gibt es entsprechende  Erweiterungssätze. 
Mit wenigen Handgriffen lassen sich die Automaten auf den gewünschten Querschnitt einstellen.  Das Abisolieren und Crimpen 
erfolgt in einem Arbeitsgang.  Mit dem Wechsel der Crimpeinsätze sind sämtliche veränderbaren Parameter automatisch richtig 
eingestellt. Durch den modularen Aufbau und den Einsatz wartungs- und verschleißfreier Komponenten ist eine sehr hohe  Zu-
verlässigkeit des Gerätes garantiert.

Detailaufnahme 12500

Anwendungsbereiche
• Kabelkonfektionierung
• Schaltschrankbau

Erweiterungssätze mit Koffer
• Querschnitt 0,25 / 0,34 mm² (Länge 6 und 8 mm)
• Querschnitt 2,5 mm² (Länge 8 - 12 mm)
• Querschnitt 4 mm² (Länge 10 mm)

Technische Daten
Querschnitt:  0,5 – 1,5 mm²
Zykluszeit:  1 s
Crimplänge:  6-12 mm
Netzanschluss:  110 - 240 V / 50 - 60 Hz
Leistungsaufnahme: max. 70 W
Druckluftanschluss:  5 bar
Maße (L x B x H):  550 x 250 x 412 mm
Gewicht:  29 kg

Artikel-Nr. 12500
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Erweiterungssätze mit Koffer für KARL 12500
• Querschnitt 0,25 / 0,34 mm² (Länge 6 und 8 mm)
• Querschnitt 2,5 mm² (Länge 8 - 12 mm)
• Querschnitt 4 mm² (Länge 10 mm)

Erweiterungssatz für:
Querschnitt 0,25 / 0,34 mm² (Länge 6 und 8 mm)

Artikel-Nr. 12505

Erweiterungssatz für:
Querschnitt 2,5 mm² (Länge 8 - 12 mm)

Artikel-Nr. 12506

Erweiterungssatz für:
Querschnitt 4 mm² (Länge 10 mm)

Artikel-Nr. 12507

Abbildung Koffer Artikel-Nr. 12506 
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HP-MASTER®-automatic strippper and crimper, KARL for preinsulated wire end sleeves 
equipped with tooling for cross-sections 0.5 / 0.75 / 1.0 / 1.5 mm².
Automatic processing of wire end sleeves 6-12 mm length.

• stripping and crimping in one work step
• no special tooling for length adjustment required
• quick change of cross-sections with just a few hand movements
• high level of reliability due to maintenance and wear-free components

KARL provides efficient processing of loose wire end sleeves with plastic collars in different lengths. This version requires no special 
tooling for length adjustments. It is simply done by a thumb wheel. The machine features a high level of reliability and flexibility. The use 
of premium components in combination with a robust construction ensures a reliable operation.
Cross-sections can be changed quickly with just a few hand movements. After the wire end sleeves have been changed in the conveyor 
bowl, only the cross-section-specific receptacle needs to be snapped in and then production can continue.

KARL is equipped as standard with tooling for cross-sections of 0.5 / 0.75 / 1.0 / 1.5 mm². Optional addon kits are available on request 
for processing cross-sections of 0.25 / 0.34 / 2.5 and 4 mm². KARL processes the cross-sections 4 / 6 / 10 mm². 
The automatic machines can be simply set to the required cross-section by exchanging just a few parts. 
Stripping and crimping takes place in one operation. All available parameters can be set correctly by changing the crimping inserts. 
The modular structure combined with maintenance-free and wear-free components   
guarantees an extreme reliability of these machines.

Detail view 12500

Applications
• cable assembly

Extension kit with case
• for 0.25 / 0.34 mm² (length 6 and 8 mm)
• for 2.5 mm² (length 8 - 12 mm)
• for 4 mm² (length 10 mm)

Technical data
cross section:   0,5 - 1,5 mm²
cycle time:   1 s
crimp length:   6-12 mm
power supply:   110 - 240 V / 50 - 60 Hz
capacity:  max. 70 W
compressed air connection:   5 bar
dimensions (L x B x H):   550 x 250 x 412 mm
weight:   29 kg

article-no. 12500
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Extension kit with case for KARL 12500
• cross-section 0,25 / 0,34 mm² (length 6 and 8 mm)
• cross-section 2,5 mm² (length 8 - 12 mm)
• cross-section  4 mm² (length 10 mm)

Extension kit for:
cross-section 0,25 / 0,34 mm² (length 6 and 8 mm)

article-no. 12505

Extension kit for:
cross-section 2,5 mm² (length 8 - 12 mm)

article-no. 12506

Extension kit for:
cross-section 4 mm² (length 10 mm)

article-no. 12507

Illustrative example article-no. 12506 
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HP-MASTER®-Elektro-Crimpgerät ERIC für auswechselbare Crimpgesenke
Einfache Handhabung bei hoher Flexibilität.

• Keine Druckluft notwendig
• Einfacher Wechsel der Crimpgesenke
• Mobile Verwendung durch Tragegriff
• Geringere Energiekosten im Vergleich zu Druckluftgeräten
• Flexible Anwendung durch eine große Auswahl an Crimpgesenken
• Positionierhilfen erleichtern das Crimpen der Kontakte

Mit dem Electro Crimper ERIC können eine Vielzahl von verschiedenen Kontakten verpresst werden. Der Pressvorgang wird über 
einen Fußschalter ausgelöst. Dadurch sind beide Hände frei zum Einlegen von Leiter und Kontakt. Über einen zusätzlichen zweistu-
figen Betriebsmodus kann der Kontakt vor dem Crimpvorgang fixiert werden. Dies erleichtert die Verarbeitung von komplexen Crimp-
kontakten und vermeidet Fehlcrimpungen. Mit einem zusätzlichen Locator wird der Kontakt immer optimal positioniert. 
Der Öffnungsweg der Gesenke ist in 5 Stufen einstellbar. Ein Gesenkwechsel ist einfach und erfolgt mit wenigen Handgriffen.

Für individuelle Anforderungen fertigen wir Crimpgesenke nach Kundenwunsch. Zur Qualitätssicherung wird auf Anfrage ein Schnitt-
bild des vercrimpten Kontaktes erstellt. 

Anwendungsbereiche
• Kabelkonfektionierung
• Schaltschrankbau
• Montagelinien
• Servicewerkstätten

Zubehör nicht im Lieferumfang enthalten
• Gesenke für eine Vielzahl von Kontakten
• Schutzhaube für Gesenke
• Positionierhilfen (Locator) für Kontakte
• Sondergesenke für individuelle Anwendungen
• Schliffbilder und Abzugskraftmessung zur Qualitätssicherung

Technische Daten
Stückzähler LCD-Anzeige
Max. Presskraft:  10 kN
Zykluszeit  1 s
Netzanschluss:  230V / 50Hz (120V / 60Hz)
Leistungsaufnahme:  160 VA
Maße (B x H x T):  140 x 220 x 320 mm
Gewicht:  10 kg

Artikel-Nr. 12510

Locator (Positionierhilfen)
auf Anfrage

Detail Schutzhaube Crimpgesenke Fußschalter für 12510
(Inklusive)
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Auswechselbare Crimpgesenke für Elektro-Crimpgerät 12510
Weitere Gesenke auf Anfrage lieferbar.

Artikel-Nr. 12511
für blanke 
Flachsteckhülsen
0,5 - 6,0 mm2

Artikel-Nr. 12513
für blanke 
Winkel-
Flachsteckhülsen  
0,5 - 1,5 mm2

Artikel-Nr. 12514
für blanke 
Winkel-
Flachsteckhülsen
1 - 2,5 mm2

Artikel-Nr. 12515
für Aderendhülsen 
0,14 - 6 mm2 
(Doubleaktion 2 x 0,5) 
Crimpbreite: 12 mm

Artikel-Nr. 12517
für Aderendhülsen 
0,14 - 6 mm2 
(Doubleaktion 2 x 0,5) 
Crimpbreite: 18 mm 
Pressform: Vierkant

Artikel-Nr. 12518
für Aderendhülsen 
10 - 25 mm2 
Crimpbreite: 14,5 mm

Artikel-Nr. 12519
für Aderendhülsen 
35 - 50 mm2 
Crimpbreite: 18 mm

Artikel-Nr. 12520
für Doubleaktion
Aderendhülsen 
2 x 4 - 2 x 10 mm2 
Crimpbreite: 12 mm

Artikel-Nr. 12521
für isolierte 
Kabelschuhe und 
Flachsteckhülsen
0,1 - 1,5 mm2

Artikel-Nr. 12523
für isolierte 
Kabelschuhe und 
Flachsteckhülsen
0,5 - 6 mm2 
ohne Isolations-
unterstützung

Artikel-Nr. 12524
für isolierte 
Kabelschuhe und 
Flachsteckhülsen
0,5 - 6 mm2 
mit Isolations-
unterstützung

Artikel-Nr. 12531
für Presskabelschuhe
4 - 10 mm2

Artikel-Nr. 12527
für Rohrkabelschuhe
0,1 - 4 mm2

Artikel-Nr. 12526
Schutzhaube ohne 
Aussparung für Ge-
senke: 12513, 12514, 
12518, 12519, 12520, 
12525 + 12533

Artikel-Nr. 12525
für isolierte 
Winkel-
Flachsteckhülsen
1,5 - 2,5 mm2

Artikel-Nr. 12533
für Quetschkabel-
schuhe
16 mm2

Artikel-Nr. 12529
für Rohrkabelschuhe
4 - 10 mm2

Artikel-Nr. 12512
Schutzhaube für Ge-
senk Art.Nr.: 12511

Artikel-Nr. 12516
für Gesenk Art.Nr.:
12515 + 12517

Artikel-Nr. 12530
für Quetschkabel-
schuhe
0,5 - 10 mm2

Artikel-Nr. 12522
Schutzhaube für Gesenk 
Art.Nr.:
12521, 12523 + 12524

Artikel-Nr. 12528
Schutzhaube  für Gesenk 
Art.Nr.: 12527

Artikel-Nr. 12532
Schutzhaube für Gesenk 
Art.Nr.:
12529, 12530 + 12531
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HP-MASTER®-Electric Crimping-Tool ERIC for exchangeable dies
high flexibility and easy to operate

• no compressed air required
• easy changeable dies
• mobile usage due to intergated handles
• less energy cost compared to compressed air machines
• flexible use due to a wide range of crimping dies
• locator facilitates crimping of contacts

The Electro Crimper ERIC makes it possible to crimp a wide variety of contacts. Crimping is initiated with a foot switch. Thus both 
hands are free to insert wire and contact. By selecting the additional two-step operating mode it is possible to fix the contact before 
starting the crimping process. This improves the processing of complex crimp contacts and avoids faulty crimps. An additional locator 
guarantees the optimal position of the contacts. The opening of the dies is adjustable in 5 steps. Fast and easy modification of dies.

Manufacturing of individual dies for customer specific applications possible. On request we create a sectional view of the crimped 
contact for quality assurance.

Areas of application
• cable assembly
• switch cabinet construction
• assembly lines
• service workshops

Accessories not included
• dies for a wide variety of contacts
• protection cover for dies
• locator (positioning aids) for contacts
• individual dies for customer specific applications
• micrographs and extraction force measurement for quality
• assurance

Technical data
counter:  LCD display
max. press capacity:   10 kN
cyle time:   1 s
mains connection:   230V / 50Hz (120V / 60Hz)
power consumption:   160 VA
dimension (L x W x H):  320 x 140 x 220 mm
weight:   10 kg

article-no. 12510

locator (positioning aids)
on request

detail protection cover crimping dies foot switch for 12510
(inclusive)
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Exchangeable crimping dies for electric crimping device ERIC, article-no. 12510      
more dies on request.

article-no. 12511
for non insulated 
push on terminals
0,5 - 6,0 mm2

article-no. 12513
for non insulated 
flag push on terminals  
0,5 - 1,5 mm2

article-no. 12514
for non insulated
flag push on terminals
1 - 2,5 mm2

article-no. 12515
for wire end sleeves 
0,14 - 6 mm2 
(double-action 2 x 0,5)
crimping width:
12 mm

article-no. 12517
for wire end sleeves 
0,14 - 6 mm2 
(double-action 2 x 0,5) 
crimping width: 18 mm
pressing mold:
square crimping

article-no. 12518
for wire end sleeves 
10 - 25 mm2 
crimping width:
14,5 mm

article-no. 12519
for wire end sleeves 
35 - 50 mm2 
crimping width:
18 mm

article-no. 12520
for double-action wire 
end sleeves 
2 x 4 - 2 x 10 mm2 
crimping width:
12 mm

article-no. 12521
for preinsulated
solderless terminals 
and push on terminals
0,1 - 1,5 mm2

article-no. 12523
for preinsulated 
solderless terminals 
and push on terminals
without double crimp
0,5 - 6 mm2

article-no. 12524
for preinsulated
solderless terminals 
and push on terminals
with double crimp
0,5 - 6 mm2

article-no. 12531
for tubular-cable-lugs
4 - 10 mm2

article-no. 12527
for tubular cable lugs
0,1 - 4 mm2

article-no. 12526
protection cover 
without holes for dies: 
12513, 12514, 12518, 
12519, 12520, 12525 
+ 12533

article-no. 12525
for preinsulated flag
push on terminals
1,5 - 2,5 mm2

article-no. 12533
for solderless
terminals
16 mm2

article-no. 12529
for tubular cable lugs
4 - 10 mm2

article-no. 12512
protection cover 
for dies article-no.: 
12511
article-no. 12516
protection cover 
for dies article-no.:
12515 + 12517

article-no. 12530
for solderless
terminals
0,5 - 10 mm2

article-no. 12522
protection cover 
for dies article-no.:
12521, 12523 + 12524

article-no. 12528
protection cover 
for dies article-no.: 12527

article-no. 12532
protection cover 
for dies article-no.:
12529, 12530 + 12531
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High-Quality selbstjustierende Crimpzange CARLA 
für die professionelle Anwendung für Aderendhülsen mit und ohne Kunststoffkragen mit
Front- und Seiteneinführung.
• Auf Knopfdruck drehbares Crimpgesenk
• Selbstjustierender Crimpeinsatz

High-Quality-self-adjusting crimping tool CARLA
for professional use for wire end sleeves with and without insulation
for front and side entry.
• rotatable die set at the push of a button
• self-adjusting die set

Pressbereich / crimping range:
0,14 - 10 mm2

2 x 0,25 - 2 x 4 mm2

Pressform / pressing mold: Trapezpressung / trapeze crimping

Gewicht /  weight: 0,300 kg
Länge /  length: 180 mm

Artikel-Nr. 11740
article-no. 11740

• Fronteinführung
• front entry

• Seiteneinführung 
• side entry

Pressbereich / crimping range:
0,08 - 16,0 mm2

2 x 0,25 - 2 x 6 mm2

Pressform / pressing mold: Vierkantpressung / square crimping

Gewicht /  weight: 0,500 kg
Länge /  length: 215 mm

Artikel-Nr. 11757
article-no. 11757

High-Quality-4-kant Crimpzange CLARISSA 
für die professionelle Anwendung für Aderendhülsen mit und ohne Kunststoffkragen.
Automatische Querschnittanpassung ohne Verstellung.
Schwenkpositionierer zur sicheren Positionierung kleiner Querschnitte.

High-Quality square crimping tool CLARISSA 
for professional use for wire end sleeves with and without insulation.
Automatic adjustment to the cross section without setting.
movable locator for a precise location of small cross sections.
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Slide Boxen
Füllung: Aderendhülsen mit Kunststoffkragen

Slide boxes
filled with preinsulated wire end sleeves

Slide Boxen
Füllung: Doubleaction-Aderendhülsen

Slide boxes
filled with doubleaction wire end sleeves

Artikel-Nr.  article-no.

Artikel-Nr.  article-no.

Artikel-Nr.  article-no.

Artikel-Nr.  article-no.

Artikel-Nr.  article-no.

Füllung
filling

Füllung
filling

Füllung
filling

Füllung
filling

Füllung
filling

Länge
length

Länge
length

Länge
length

Länge
length

Länge
length

Kennfarbe DIN
colour code DIN

Kennfarbe DIN
colour code DIN

Kennfarbe B
colour code B

Kennfarbe B
colour code B

Kennfarbe A
colour code A

Kennfarbe A
colour code A

Kennfarbe DIN
colour code DIN

Kennfarbe DIN
colour code DIN

Kennfarbe DIN
colour code DIN

Kennfarbe B
colour code B

Kennfarbe B
colour code B

Kennfarbe B
colour code B

Kennfarbe A
colour code A

Kennfarbe A
colour code A

Kennfarbe A
colour code A

08070

09360

08090

08071

09361

08091

08072

09362

08092

08080

09370

08081

09371

08082

09372

50 St. / pcs.  0,25 mm2

50 St. / pcs.  0,34 mm2

50 St. / pcs.  0,50 mm2

50 St. / pcs.  0,75 mm2

50 St. / pcs.  1,00 mm2

50 St. / pcs. 2 x 0,50 mm2

50 St. / pcs. 2 x 0,75 mm2

50 St. / pcs. 2 x 1,00 mm2

50 St. / pcs. 2 x 1,50 mm2

25 St. / pcs. 2 x 2,50 mm2

50 St. / pcs. 0,50 mm2

100 St. / pcs. 0,75 mm2

100 St. / pcs. 1,00 mm2

100 St. / pcs. 1,50 mm2

50 St. / pcs. 2,50 mm2

20 St. / pcs. 2 x 4,00 mm2

10 St. / pcs. 2 x 6,00 mm2

10 St. / pcs. 2 x 10,00 mm2

50 St. / pcs. 4,00 mm2

20 St. / pcs. 6,00 mm2

20 St. / pcs. 10,00 mm2

10 St. / pcs. 16,00 mm2

6

6

8

8

8

8

8

8

8

10

8

8

8

8

8

12

14

14

10

12

12

12

gelb / yellow

türkis / turquoise

weiß / white

grau / grey

rot / red

weiß / white

grau / grey

rot / red

schwarz / black

blau / blue

grau / grey

gelb / yellow

rot / red

blau / blue

violett / violette

pink / pink

weiß / white

blau / blue

rot / red

weiß / white

blau / blue

rot / red

schwarz / black

grau / grey

orange / orange

grün / green

braun / brown

weiß / white

hellblau / light blue

türkis / turquoise

orange / orange

weiß / white

gelb / yellow

orange / orange

weiß / white

gelb / yellow

rot / red

blau / blue

grau / grey

schwarz / black

elfenbein / ivory

grün / green

weiß / white

grau / grey

rot / red

schwarz / black

blau / blue

grau / grey

gelb / yellow

rot / red

weiß / white

blau / blue

rot / red

schwarz / black

grau / grey

orange / orange

grün / green

braun / brown

orange / orange

weiß / white

gelb / yellow

rot / red

blau / blue

grau / grey

schwarz / black

elfenbein / ivory

Abbildung / figure
Artikel-Nr. 08070
article no. 08070

Abbildung / figure
Artikel-Nr. 09360
article no. 09360
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Artikel-Nr.  article-no. 07230 

Artikel-Nr.  article-no. 07240

Füllung
filling

Füllung
filling

Länge
length

Länge
length

100 St. / pcs. 0,50 mm2

100 St. / pcs. 0,75 mm2

100 St. / pcs. 1,00 mm2

100 St. / pcs. 1,50 mm2

100 St. / pcs. 2,50 mm2

100 St. / pcs. 4,00 mm2

50 St. / pcs. 6,00 mm2

50 St. / pcs. 10,00 mm2

40 St. / pcs. 16,00 mm2

6

6

6

7

7

9

10

12

12

Slide Boxen
Füllung: Aderendhülsen DIN 46228 Teil 1 ohne Isolation

Slide boxes
filled with wire end sleeves DIN 46228 Part 1 non-insulated

Slide Boxen ohne Füllung / Slide boxes without filling
Artikel-Nr. 22102
article no. 22102

Abbildung / figure
Artikel-Nr. 07230
article no. 07230

• Praktische Slide-Funktion!
• practical slide-function!
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50
50

50
50
50
50

50
50
50
50
50

50
50
50
50
50
50

50
50
50
50
50
50

25
25
25
25
25
25

10
10
10
10
10
10

10
10
10
10
10
10

10
10
10
10
10
10

VE / Stück
packing unit 

pcs.GL ø - øHAG
Nenngröße

nominal size

M 8 x 1,25 M 8 x 1,25

M 12 x 1,5
M 12 x 1,5
M 12 x 1,5
M 12 x 1,5

M 16 x 1,5
M 16 x 1,5
M 16 x 1,5 M 16 x 1,5
M 16 x 1,5

M 20 x 1,5
M 20 x 1,5
M 20 x 1,5
M 20 x 1,5
M 20 x 1,5
M 20 x 1,5 
M 25 x 1,5
M 25 x 1,5
M 25 x 1,5
M 25 x 1,5
M 25 x 1,5
M 25 x 1,5

M 32 x 1,5
M 32 x 1,5 M 32 x 1,5
M 32 x 1,5
M 32 x 1,5
M 32 x 1,5

M 40 x 1,5
M 40 x 1,5 M 40 x 1,5
M 40 x 1,5
M 40 x 1,5
M 40 x 1,5

M 50 x 1,5 M 50 x 1,5
M 50 x 1,5
M 50 x 1,5
M 50 x 1,5
M 50 x 1,5

M 63 x 1,5
M 63 x 1,5
M 63 x 1,5 M 63 x 1,5
M 63 x 1,5
M 63 x 1,5

Artikel-Nr.
article no.

50850
50851

50852
50853
50854
50855

50856
50857
50858
50859
50860

50861
50862
50863
50864
50865
50866

50867
50868
50869
50870
50871
50872

50873
50874
50875
50876
50877
50878

50879
50880
50881
50882
50883
50884

50885
50886
50887
50888
50889
50890

50891
50892
50893
50894
50895
50896

3 - 4 4 - 5

2 - 3
3 - 5
5 - 7
7 - 9

2 - 4
4 - 6
6 - 8
8 - 10
10 - 12

4 - 6
6 - 8
8 - 10
10 - 12
12 - 14
14 - 16

6 - 8
8 - 10
10 - 12
12 - 14
14 - 16
15 - 17

9 - 11
11 - 13
13 - 15
16 - 18
18 - 20
21 - 23

16 - 18
18 - 20
20 - 22
22 - 24
24 - 26
26 - 29

26 - 28 28 - 30
30 - 32
32 - 34
34 - 36
36 - 38

33 - 35
35 - 38
38 - 41
41 - 44
44 - 47
47 - 49

5
5

6
6
6
6

6
6
6
6
6

6
6
6
6
6
6

7
7
7
7
7
7

8
8
8
8
8
8

8
8
8
8
8
8

9
9
9
9
9
9

10
10
10
10
10
10

11
11

18
18
18
18

22
22
22
22
22

27
27
27
27
27
27

30
30
30
30
30
30

36
36
36
36
36
36

45
45
45
45
45
45

55
55
55
55
55
55

68
68
68
68
68
68

 

15 - 18,5
15 - 18,5

20,5 - 24,5
20,5 - 24,5
20,5 - 24,5
20,5 - 24,5

22 - 26,5
22 - 26,5
22 - 26,5
22 - 26,5
22 - 26,5

22 - 26,5
22 - 26,5
22 - 26,5
22 - 26,5
22 - 26,5
22 - 26,5

23 - 28
23 - 28
23 - 28
23 - 28
23 - 28
23 - 28

24 - 28,5
24 - 28,5
24 - 28,5
24 - 28,5
24 - 28,5
24 - 28,5

24 - 28,5
24 - 28,5
24 - 28,5
24 - 28,5
24 - 28,5
24 - 28,5

25,5 - 30
25,5 - 30
25,5 - 30
25,5 - 30
25,5 - 30
25,5 - 30

26,5 - 31
26,5 - 31
26,5 - 31
26,5 - 31
26,5 - 31
26,5 - 31

M 8 x 1,25 M 8 x 1,25

M 12 x 1,5
M 12 x 1,5
M 12 x 1,5
M 12 x 1,5

M 16 x 1,5
M 16 x 1,5 M 16 x 1,5
M 16 x 1,5
M 16 x 1,5

M 20 x 1,5
M 20 x 1,5
M 20 x 1,5
M 20 x 1,5 M 20 x 1,5
M 20 x 1,5

M 25 x 1,5
M 25 x 1,5
M 25 x 1,5
M 25 x 1,5 M 25 x 1,5
M 25 x 1,5

M 32 x 1,5
M 32 x 1,5
M 32 x 1,5
M 32 x 1,5
M 32 x 1,5 M 32 x 1,5

M 40 x 1,5
M 40 x 1,5
M 40 x 1,5
M 40 x 1,5
M 40 x 1,5
M 40 x 1,5

M 50 x 1,5 M 50 x 1,5
M 50 x 1,5
M 50 x 1,5
M 50 x 1,5
M 50 x 1,5

M 63 x 1,5
M 63 x 1,5
M 63 x 1,5 M 63 x 1,5
M 63 x 1,5
M 63 x 1,5

Abmessung mm dimension mm

ShotGland - Kompressionsverschraubung, LT Ausführung (low temperature)
Für industrielle Anwendungen bei sehr hohen und sehr niedrigen Umgebungstemperaturen geeignet. Minimale Aufbauhöhe. 
ShotGland – compression gland, LT type (low temperature)
designed especially for the industrial usage where extreme hot or very cold 
ambient termperatures prevail. Minimal installation height
Material: Messing vernickelt / brass nickel-plated
Material Dichtung / material gasket: Silikon
Schutzart / protection spec.: IP68 (5 bar 30 min) 
Temperaturbeständigkeit / temperature resistance: -60 bis +180°C 
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HIL-SIGN® Prüfplaketten
Jeweils gleiche Plaketten pro Karte. Material: selbstklebende Polyester-Folie, Temperaturbeständigkeit: -40°C bis +150°C
HIL-SIGN® Inspection sticker, same sticker per card, self-adhesive polyester-foil, temperature resistance: -40°C up to +150°C

41160
41161
41162
41163
41164

41165
41166
41167
41168
41169

41170
41171
41172
41173
41174

41175
41176
41177
41178
41179

41180
41181

41182
41183

41184
41185

41186
41187

 10

10

 

  10

  10

  10

  10

10

10

 8

10

 

15

30

20

30

20

30

Artikel-Nr.
article-no.

Symbole je Karte
symbols per card

Abmessung ø mm 
dimension ø mm 

 21 / blau / blue
 22 / rot / red
 23 / violett / violet
 24 / orange / orange
 25 / grün / green

 21 / blau / blue
 22 / rot / red
 23 / violett / violet
 24 / orange / orange
 25 / grün / green
 
 21 / blau / blue
 22 / rot / red
 23 / violett / violet
 24 / orange / orange
 25 / grün / green
 
 21 / blau / blue
 22 / rot / red
 23 / violett / violet
 24 / orange / orange
 25 / grün / green

 rot / red
 blau / blue
 
 

 rot / red
 blau / blue
 
 
 

 rot / red
 blau / blue
 
 

 rot / red
 blau / blue

Jahreszahl
year

Rollenware

auf Anfrage

roll

on request

Rollenware

auf Anfrage

roll

on request

Rollenware

auf Anfrage

roll

on request

Rollenware

auf Anfrage

roll

on request

Rollenware

auf Anfrage

roll

on request

Rollenware

auf Anfrage

roll

on request

Rollenware

auf Anfrage

roll

on request
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HIL-SIGN® Prüfplaketten
Jeweils gleiche Plaketten pro Karte. Material: selbstklebende Polyester-Folie, Temperaturbeständigkeit: -40°C bis +150°C
HIL-SIGN® Inspection sticker, same sticker per card, self adhesive polyester-foil, temperature resistance: -40°C up to +150°C

 10

10

10
10
10

 

 10

10

 
20

30

15
20
30

20

30

Symbole je Karte
symbols per card

Abmessung ø mm 
dimension ø mm 

Die Jahresfarben / Colours of each year: 

20252023 20242021 2022

42100
42101

42102
42103

42110
42111
42113

42091
42092
42093
42094

42096
42097
42098
42099

Artikel-Nr.
article-no.

 

  rot / red
  blau / blue

  rot / red
  blau / blue

  orange / orange

 22-23 / rot-violett / red-violet
 23-24 / violett-orange / violet-orange
 24-25 / orange-grün / orange-green
 21-22 / blau-rot / blue-red

 
 22-23 / rot-violett / red-violet
 23-24 / violett-orange / violet-orange
 24-25 / orange-grün / orange-green
 21-22 / blau-rot / blue-red

Jahreszahl
year

Kerbzange für Prüfplaketten
Tool for inspection stickers

Drei Kerbformen zur eindeutigen Terminkennzeichnung. Aus massivem Stahl – stabil und robust. 
Three notch shapes for explicit terminating. Made of solid steel – stable and robust.

Maultiefe/Depth: 48 mm 

Kerbform/Form: ● Größe/Size: ø 3 mm  Artikel-Nr. 42200

Kerbform/Form: ▲ Größe/Size: 4 x 4,5 mm  Artikel-Nr. 42201

Kerbform/Form:  ▲ Größe/Size: 3 x 6 mm  Artikel-Nr. 42202

Rollenware

auf Anfrage

roll

 on request

Rollenware

auf Anfrage

roll

on request
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2273-202
2273-203
2273-204
2273-205
2273-208

2273-500 (Adapter)

2
3
4
5
8
-

weiß / white
orange / orange

rot / red
gelb / yellow

lichtgrau / light grey
-

16,7
16,7
16,7
16,7
16,7
72,5

10
14
18
22
18

18,5

5,8
5,8
5,8
5,8
10,4
21,5

0,5 - 2,5
0,5 - 2,5
0,5 - 2,5
0,5 - 2,5
0,5 - 2,5

-

18 - 14
18 - 14
18 - 14
18 - 14
18 - 14

-

1000
1000
1000
1000
500
50

100
100
100
100
50
10

Leiter-
Klemme

wire clamp

Deckel-
farbe
cover
colour

AWG
Tiefe

length
mm

Breite
width
mm

Abmessung / dimension mm
Querschnittsbereich 
cross-section mm2

mm2

Höhe
height

mm

VE / Stück
packing unit

Standard
standard

Klein
small

Artikel-Nr.
article-no.

WAGO COMPACT-Verbindungsdosenklemmen und Befestigungsadapter
WAGO COMPACT-Connection terminals and Mounting adapter

Gehäusefarbe / housing colour: transparent
max. Dauergebrauchstemperatur / max. continuous operation temperature: +105 °C
max. Umgebungstemperatur / max. ambient temperature: +60 °C
Abisolierlänge / stripping length: 11 mm
Bemessungsspannung / rated voltage: 450 V*
Bemessungsstoßspannung / rated impulse voltage: 4 kV*
Bemessungsstrom / rated electricity: 24 A
*in geerdeten Netzen
*in grounded networks

 (Adapter)

PUSH WIRE®

221-412
221-413
221-415
221-612
221-613
221-615

2
3
5
2
3
5

18,6
18,6
18,6
21,1
21,1
21,1

13,1
18,7
29,9
16,0
22,9
36,7

8,3
8,3
8,3

10,1
10,1
10,1

0,2 - 4
0,2 - 4
0,2 - 4
0,5 - 6
0,5 - 6
0,5 - 6

24 - 12
24 - 12
24 - 12
20 - 10
20 - 10
20 - 10

32
32
32
41
41
41

1000
500
250
500
300
150

100
50
25
50
30
15

Leiter-Klemme
wire clamp

AWGBemessungsstrom 
rated electricity

 A
Tiefe

length
mm

Breite
width
mm

Abmessung / dimension mm
Querschnittsbereich
cross-section mm2

mm2

Höhe
height

mm

VE / Stück
packing unit

Standard
standard

Klein
small

Artikel-Nr.
article-no.

CAGE-CLAMP®

NEW

NEW

NEW

Al
le
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e 
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O

WAGO COMPACT-Verbindungsklemmen für alle Leiterarten mit Betätigungshebeln
WAGO COMPACT-Connection terminals for all types of conductors

Gehäusefarbe / housing colour: transparent
max. Dauergebrauchstemperatur / max. continuous operation temperature: +105 °C
max. Umgebungstemperatur / max. ambient temperature: +85 °C
Brennbarkeitsklasse gemäß UL 94 / fl ammability class according to: UL V2
Abisolierlänge / stripping length: 11 mm
Bemessungsspannung / rated voltage: 450 V*
Bemessungsstoßspannung / rated impulse voltage: 4 kV*
*in geerdeten Netzen
*in grounded networks
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Gelbox; für Aderleitungen; Abzweig; mit Gel; Serie 221, 2273; ohne Verbindungsklemmen;  
Größe 1; grau

Abmessung (BxHxT): 33,6 x 17,8 x 32 mm
Schutzart: IPx8 (2m/2h) gemäß 60529
Gehäusewerkstoff: Polypropylen
Umgebungstemperatur (Betrieb): -55 bis 85°C
Umgebungstemperatur (Lagerung): 0 bis 40°C
Zulassungen: VDE, EN 60998
VE: 4 Stück
Artikel-Nr. 207-1331

Gelbox; für Aderleitungen; Abzweig; mit Gel; Serie 221, 2273; ohne Verbindungsklemmen;  
Größe 2; grau

Abmessung (BxHxT): 33,6 x 17,8 x 45,9 mm
Schutzart: IPx8 (2m/2h) gemäß 60529
Gehäusewerkstoff: Polypropylen
Umgebungstemperatur (Betrieb): -55 bis 85°C
Umgebungstemperatur (Lagerung): 0 bis 40°C
Zulassungen: VDE, EN 60998
VE: 4 Stück
Artikel-Nr. 207-1332

Gelbox; für Aderleitungen; Abzweig; mit Gel; Serie 221, 2273; ohne Verbindungsklemmen;  
Größe 3; grau

Abmessung (BxHxT): 33,6 x 17,8 x 52,7 mm
Schutzart: IPx8 (2m/2h) gemäß 60529
Gehäusewerkstoff: Polypropylen
Umgebungstemperatur (Betrieb): -55 bis 85°C
Umgebungstemperatur (Lagerung): 0 bis 40°C
Zulassungen: VDE, EN 60998
VE: 3 Stück
Artikel-Nr. 207-1333

Verbindungsdose; für Mantelleitungen; Abzweig; Serie 221; ohne Verbindungsklemmen; weiß

• Einfacher, schneller und sicherer Anschluss von bis zu 60 Leitern
• Übersichtliche, strukturierte Anordnung und Fixierung auf einer Ebene
• Gut sichtbare Beschriftung jeder einzelnen Klemmstelle
Abmessung (BxHxT): 225 x 46x 145 mm
Schutzart: IP20
Gehäusewerkstoff: PC / ABS V0
Umgebungstemperatur (Betrieb): -25 bis 85°C
Umgebungstemperatur (Lagerung): -25 bis 85°C
Zulassungen: KEMAA/KEUR, DEKRA Certifi cation B.V., EN 60670
VE: 1 Stück
Artikel-Nr. 207-4301

WAGO Gelbox schützt vor Feuchtigkeit
Die WAGO Gelbox ist eine kleine, kompakte Box, die bereits mit silikonfreiem Gel gefüllt ist. Sie bietet Feuchtigkeitsschutz für WAGO 
COMPACT-Verbindungsdosenklemmen der Serie 2273 sowie WAGO COMPACT Verbindungsklemmen der Serie 221 – und das 
gemäß Schutzklasse IPX8.

• Einfache, schnelle und sichere Handhabung
• Sofort einsatzbereit und wieder zugänglich
• Gesamtsystem aus Gelboxen und WAGO

Klemmen ist VDE-geprüft und IPX8-zertifi ziert
• Silikonfrei
• Kennzeichnungsfrei
• Unbegrenzt lagerfähig Gelbox öffnen. Verdrahtete Klemme in 

die Gelbox einlegen.
Verrastung sicher ver-
schließen.

Wiederzugänglich:
• Gelbox öffnen
• Gel entfernen
• Umverdrahten mit 
neuen Komponenten
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Gel box; for wire conductors; branch; with gel; series 221, 2273; without connection termi-
nals; size 1; grey

Dimension (WxHxD): 33,6 x 17,8 x 32 mm
Protection class: IPx8 (2m/2h) according to 60529
Housing material: polypropylene
Ambient temperature (operation): -55 to 85°C
Ambient temperature (storage): 0 to 40°C
Approvals: VDE, EN 60998
VE: 4 pieces
Article no. 207-1331

Gel box; for wire conductors; branch; with gel; series 221, 2273; without connecting termi-
nals; size 2; grey

Dimension (WxHxD): 33,6 x 17,8 x 45,9 mm
Protection class: IPx8 (2m/2h) according to 60529
Housing material: polypropylene
Ambient temperature (operation): -55 to 85°C
Ambient temperature (storage): 0 to 40°C
Approvals: VDE, EN 60998
VE: 4 pieces
Article no. 207-1332

Gel box; for wire conductors; branch; with gel; series 221, 2273; without connecting termi-
nals; size 3; grey

Dimension (WxHxD): 33,6 x 17,8 x 52,7 mm
Protection class: IPx8 (2m/2h) according to 60529
Housing material: polypropylene
Ambient temperature (operation): -55 to 85°C
Ambient temperature (storage): 0 to 40°C
Approvals: VDE, EN 60998
VE: 3 pieces
Article no. 207-1333

Junction box; for sheathed cables; branch; 221 series; without connecting terminals; white

• Easy, fast and safe connection of up to 60 conductors
• Clear, structured arrangement and fi xing on one level
• Clearly visible labeling of each individual terminal point
Dimensions (WxHxD): 225 x 46x 145 mm
Protection class: IP20
Housing material: PC / ABS V0
Ambient temperature (operation): -25 to 85°C
Ambient temperature (storage): -25 to 85°C
Approvals: KEMAA/KEUR, DEKRA Certifi  cation B.V., EN 60670
PU: 1 piece
Article no. 207-4301

WAGO Gelbox protects against moisture
The WAGO Gelbox is a small, compact box that is already fi lled with silicone-free gel. It provides moisture protection for WAGO
COMPACT junction box terminal blocks of Series 2273 as well as WAGO COMPACT connecting terminal blocks of Series 221 - and 
that according to protection class IPX8.

• Simple, fast and safe handling
• Immediately ready for use and accessible again
• The entire system consisting of gel boxes and

WAGO terminal blocks is VDE-tested and
IPX8-certifi ed

• Silicone-free
• Label-free
• Can be stored indefi nitely
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Open gel box. Insert the wired clamp
the gel box.

Close latch securely. Re-accessible:
• Open gel box
• Remove gel
• Rewire with
new components



29 © Hilpress GmbH

www.hilpress.com

Junction box; for sheathed cables; branch; 221 series; without connecting terminals; white

• Easy, fast and safe connection of up to 60 conductors
• Clear, structured arrangement and fixing on one level
• Clearly visible labeling of each individual terminal point
Dimensions (WxHxD): 225 x 46x 145 mm
Protection class: IP20
Housing material: PC / ABS V0
Ambient temperature (operation): -25 to 85°C
Ambient temperature (storage): -25 to 85°C
Approvals: KEMAA/KEUR, DEKRA Certifi cation B.V., EN 60670
PU: 1 piece
Article no. 207-4301

WAGO Vario-T-BOXX
Das COMPACT-Klemmensortiment im
hochwertigen Sortimo®-Kunststoffkoffer.
Maße: 440 x 350 x 80 mm

WAGO Vario-T-BOXX
The COMPACT-clamping-assortment in 
the High-quality Sortimo® plastic case.
dimensions: 440 x 350 x 80 mm

Artikel-Nr. 887-912
article-no. 887-912

Füllung / filling VPE / packingFarbe / color

COMPACT-Verbindungsdosenklemmen 
COMPACT connection terminals

2273-203

2273-205

2273-208

COMPACT-Verbindungsklemmen
COMPACT connection terminals

221-413

221-415

Leuchtenklemmen
Light clamps

224-112

Verbindungsdosenklemmen
Connection terminals up to 4 mm2

773-604

MICRO-Verbindungsdosenklemmen
MICRO connecting terminals

243-204

243-804

243-208

Befestigungsadapter
Mounting adapter

243-113

3 x 0,5 - 2,5 mm2

5 x 0,5 - 2,5 mm2

8 x 0,5 - 2,5 mm2

3 x 0,14 - 4 mm2

5 x 0,14 - 4 mm2

2 x 1 - 2,5 mm2

1,5 - 4 mm2

4 x ø 0,6 - 0,8 mm2

4 x ø 0,6 - 0,8 mm2

8 x ø0,6 - 0,8 mm2

6-fach

100 St. / pcs.

100 St. / pcs.

50 St. / pcs.

50 St. / pcs.

25 St. / pcs.

100 St. / pcs.

100 St. / pcs.

100 St. / pcs.

100 St. / pcs.

50 St. / pcs.

10 St. / pcs.

orange / orange

gelb / yellow

lichtgrau / light grey

transparent / transparent

transparent / transparent

weiß / white

Rot / red

dunkelgrau / dark grey

rot / red

dunkelgrau / dark grey

orange / orange
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06790D

06791D

06792D

06793D

06794D

06795D

06796D

98

140

200

200

290

360

365

2,5

3,5

3,5

4,8

4,5

4,5

7,5

21

35

50

50

79

100

100

80

180

180

220

220

220

540

100

100

100

100

100

100

100

Länge
length

Zugfestigkeit 
tensile strength

NBreite
width

max. Bündel Ø
max. bundle Ø

Abmessung* mm  dimension* mm VE / Stück
packing unit/pcs.

Artikel-Nr.
article-no.
blau / blue

HP-Fixit® Eco Kabelbinder - Metalldetektierbar
• Erkennbar durch Metalldetektoren  • Erkennbar durch Röntgeninspektionssystemen
Material: Polyamid 6.6 mit blauem Eisenoxid, UL 94 Klasse HB
Einsatztemperatur: -40°C bis +85°C  Installationstemperatur bei Montage: -5°C bis +60°C
* Die Nenngröße kann je nach verwendetem Spritzgießwerkzeug variieren

HP-Fixit® Eco cable ties - metal detectable
• can be detected by metal detectors  • can be detected by X-Ray equipment
material: polyamid 6.6 with blue iron oxide, UL 94 class HB   operating temperature: -40°C up to +85°C
installation temperature during assembly: -5°C up to +60°C
* the nominal size may vary depending on the injection molding tool used

zero halogen

HP-FIXIT® High-Quality Kabelbinder - UV beständig
Material: Polyamid 6.6 schwarz UV beständig nach UL 62275, Zugfestigkeit geprüft nach 1000 Stunden UV Test 
Temperaturbeständigkeit: -40°C bis +80°C

HP-FIXIT® Cable ties - UV-resistant
material: polyamide 6.6 black UV resistant acc. to UL 62275, looped tensile strength after 1000 hours UV test
temperature resistant: -40°C up to +80°C

K 06025 UV

K 06035 UV

K 06045 UV

K 06055 UV

K 06065 UV

K 06075 UV

K 06085 UV

06125 UV

06135 UV

06155 UV

06675 UV

06165 UV

06225 UV

 

  100
 
 140

 160
 
 200
 
 140
 
 200
 
 280
 
 188
 
 200
 
 280
 
 300

 360
 
 370

2,5

2,5

2,5

2,5

3,6

3,6

3,6

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

7,6

 22

 33
 
 40
 
 52
 
 33
 
 53 
 
 69
 
 45
 
 50
 
 70
 
 76
 
 98
 
 102

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

8,2

8,2

8,2

8,2

18

18

18

22

22

22

22

22

54

 80
 
 80

 80

 80

 178

 178

 178

 222

 222

 222

 222

 222

 534

Artikel-Nr.
article-no.

schwarz / black
Länge
length

Breite
width

Abmessung  mm   dimension mm Zugfestigkeit
tensile strength

          KP               N
max. Bündel Ø
max. bundle ø

VE / Stück
packing unit
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HIL-BOX® Gehäuseserie – BLACKLINE
schlagfeste Gehäuse mit eingedrückten Stufennippeln, zeitsparender Schnellverschluß durch einfaches Andrücken des Deckels 
und somit optimale Platzverwertung im Innenraum, vorbereitete Befestigungspunkte ermöglichen flexiblen Innenausbau
Schutzart: IP 44 gem. DIN EN 60529
Material: Gehäuse und Deckel ABS (UV geschützt), Stufennippel PVC
Farbe: schwarz RAL 9005
Installationstemperatur: -15°C bis +60°C gem. DIN EN 60670
Temperaturbeständigkeit: bis max. 70°C gem. DIN EN 60695-10-2
Flammwidrigkeit: 650°C gem. DIN EN 60695-2-11

HIL-BOX® enclosure system – BLACKLINE
shock resistant enclosures including universal entry seals with different stepped diameters. 
Fast locking press-on-cover allows maximum and flexible use of inner space
protection spec.: IP 44 acc. DIN EN 60529
material: base and lid ABS (UV resistant), entry seals PVC
color: black RAL 9005-
installation temp.: -15°C up to +60°C acc. DIN EN 60670
temperature resistance: max. 70°C acc. DIN EN 60695-10-2
flame protection: 650°C acc. to DIN EN 60695-2-11

A

ø 65

ø 80

C

35

40

ø Stufennippel
ø diameter nipples

4-20

4-20

VE/Stück
packing pcs.

1

1

Anzahl Stufennippel
nipples

4

4

Artikel-Nr.
article-no.

55000 S

55010 S

Innenabmessung mm
inner dimension mm

HIL-BOX® Gehäuseserie – BLACKLINE
Schlagfeste Thermoplastgehäuse, wahlweise mit grauem oder transparentem Deckel.
Schutzart: IP 65 gem. DIN EN 60529
Farben: Gehäuse und Deckel grau ABS / Gehäuse grau, Deckel transparent PC, Gehäuse und Deckel schwarz RAL 9005

HIL-BOX® enclosure system – BLACKLINE
Shock-resistant enclosures, optional with grey or transparent lid.
protection spec.: IP 65 acc. DIN EN 60529
colour: enclosure and lid grey ABS / enclosure grey, lid transparent PC, enclosure and lid black RAL 9005  

A

100

150

243

B

100

110

190

C

50

70

90

55600 S

55640 S

55670 S

VE/Stück
packing pcs.

1

1

1

Innenabmessung mm/
inner dimension mm

Artikel-Nr. / article no.

Deckel / cover

zero halogen*
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min. bei Anlieferung
min. at delivery 

ø D

1,5
3,0
4,5
6,0
9,0

12,0
18,0
24,0
39,0

Wanddicke nach Schrumpfung 
huges after shrink operation 

s

0,45
0,55
0,60
0,65
0,75
0,75
0,85
1,00
1,50

max. nach Schrumpfung  
max. after shrink operation 

ø d

0,5
1,0
1,5
2,0
3,0
4,0
6,0
8,0

13,0

Artikel-Nr.
article-no.

   

32500
32510
32520
32530
32540
32550
32560
32570
32580

VE / Spule
spool 
unit
 [m]

150
150
150
  75
  75
  75
  75
  30
  30

Abmessung mm / dimension mm

HIL-SHRINK XTF Spule 3:1 
Halogenfreier selbstverlöschender Allzweckschrumpfschlauch zur Isolierung und Ummantelung. 
Zugelassen nach UL 224
Schrumpfrate: 3:1
Dauergebrauchstemperatur: -55°C bis +125°C
Material: Polyolefin
Schrumpftemperatur: > +125°C
Farbe: schwarz

HIL-SHRINK XTF spool 3:1 
Zero halogen general purpose heat shrinkable tubing for insulation and protection. 
Self-extinguishing. Approval to standard UL 224
shrink ratio: 3:1
permanent operating temperature: -55°C up to +125°C
material: polyolefin
shrink temperature: > +125°C
colour: black

UL 

zero halogen

Spule/spool
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Massebänder
Gesamtkatalog ab Seite 2.21
Earth straps
catalogue from page 2.21                         

HP Vent-Line®

Kabelverschraubung - die Lösung 
gegen Kondenswasser
Gesamtkatalog ab Seite 7.17
HP Vent-Line®

Cable glands - the solution against 
condensation
catalogue from page 7.17             

HIL-Flex® Gefl echtsschlauch mit 
Klettverschluss, Rollenware
Gesamtkatalog ab Seite 9.20
HIL-Flex® braided sleeve with velcro 
fastening, on rolls
catalogue from page 9.20              

HP CLIXX Membranschraube zur Ka-
beleinführung mit
Zugentlastung
Gesamtkatalog ab Seite 7.45
HP CLIXX snap bushing,
cable entry
catalogue from page 7.45              

HP Vent-Line®

Druckausgleichsstopfen
Gesamtkatalog ab Seite 7.18
HP Vent-Line®

Pressure compensation unit
catalogue from page 7.18              

HIL-SHRINK® HFD 3:1 
bedruckbarer Schrumpfschlauch
Gesamtkatalog ab Seite 9.12
HIL-SHRINK® HFD 3:1 
Printable heat shrinkable tubings
catalogue from page 9.12              

Isolatoren
Gesamtkatalog ab Seite 3.2
Insulators
catalogue from page 3.2            
One-Wrap® Klett-Kabelbinder
Gesamtkatalog ab Seite 6.8
One-Wrap® Vel cable ties
catalogue from page 6.8



kabelschuhe ohne isolation
non insulated terminals

massebänder
earth straps

aderendhülsen
wire end sleeves

hilsnaps
hilsnaps

isolatoren
insulators

isolierbänder
adhesive tapes

kabelbinder
cable ties

kabelmarkierer
marker to snap on wire

fl achstecktechnik
push on terminals

kabelverschraubungen
cable glands

schilder
signs

hauptschalter
main switch

kabelschuhe mit isolation
preinsulated terminals

marker to snap on wire

unser sortiment auf einen blick
our product range
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hilpress gmbh | grützmühlenweg 40 | DE 22339 hamburg 
Fon +49(0)40/ 53 80 92-36 |  Fax +49(0)40/ 53 80 92-82

export@hilpress.de | www.hilpress.com

verbindungsklemmen wago
splicing connectors wago

werkzeuge
tools

gehäuse
enclosure systems

schrumpfschläuche
heat shrinkable 
tubings




